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1. AMAÇ
Üniversitemizin COVID-19 salgını sürecinde 2021-2022 Eğitim ve Öğretim yılı faaliyetlerini, araştırma ve topluma hizmet faaliyetlerini devam edebilmesi için bireysel/toplumsal sağlığı korumak, sürdürmek ve güvenli kampüs ortamını oluşturmaktır.

Bu doğrultuda COVID-19 Pozitif Vaka Takip ve Yönetimi prosedürü hazırlanmıştır.

2. KAPSAM

Üniversitemiz kampüslerinde COVID-19 Pozitif Vaka ile ilgili alınacak önlem ve tedbirleri kapsar. 
3. SORUMLULAR
Bu prosedürün hazırlanmasından ve uygulamasından Koronavirüs Salgını Danışma Komisyonu (KOV-KOM) ayrıca prosedür içerisinde kendilerine sorumluluk verilen öğrenci, akademik ve idari personelde uygulamadan sorumludur.
4. TANIMLAR VE KISALTMALAR 

COVID 19: SARS CoV-2’ye bağlı olarak gelişen, 1 Aralık 2019 tarihinde Çin'in Hubei bölgesinin başkenti olan Vuhan'da ortaya çıkan ve Dünya Sağlık Örgütü tarafından ilan edilen yeni koronavirüs hastalığına verilen isim (CO: Corona, VI: Virus, D: Disease, 19: 2019).
SARS CoV-2: COVID-19 hastalığının etkeni olan Koronavirüs. 
Pandemi: Bulaşıcı bir hastalığın, endemik olarak bulunduğu ya da epidemi yaptığı bölgeden taşarak beklenmeyen boyutlarda ülkeler arası neden olduğu küresel salgın. 

Epidemi: Belli bir enfeksiyonun veya hastalığın, belirli bir bölgede veya belirli bir dönem içinde belirli bir grup insan arasında beklenenden daha fazla meydana gelmesi, salgın.

El Hijyeni: Ellerin su ve sabunla yıkanması ya da el antiseptikleri ile ovalanmasıdır. 

Dezenfeksiyon: Cansız objelere kimyasal maddeler kullanılarak bilinen tüm patojen mikroorganizmaların ortadan kaldırılması işlemidir. 

Dezenfektan: Dezenfeksiyon işleminde kullanılan kimyasal maddeler. 

Dekontaminasyon: Bir cismi kontamine eden infeksiyon etkeni mikroorganizmalardan arındırılması ve temas eden kişilerde infeksiyon oluşturma riskinin azaltılması işlemidir.

COVID 19 Pozitif Vaka Tanımı:
a. Olası Vaka
A:

· Ateş veya akut solunum yolu hastalığı belirti ve bulgularından en az biri (öksürük ve solunum sıkıntısı), VE

· Klinik tablonun başka bir neden/hastalık ile açıklanamaması VE

· Semptomların başlamasından önceki 14 gün içerisinde kendisi veya yakınının yurt dışında bulunma öyküsü 

VEYA

B:

· Ateş veya akut solunum yolu hastalığı belirti ve bulgularından en az biri (öksürük ve solunum sıkıntısı), VE

· Semptomların başlamasından önceki 14 gün içerisinde doğrulanmış COVID-19 vakası ile yakın temas eden

VEYA

C:

· Ateş ve ağır akut solunum yolu enfeksiyonu belirti ve bulgularından en az biri (öksürük ve solunum sıkıntısı), VE

· Hastanede yatış gerekliliği varlığı (SARI)* VE

· Klinik tablonun başka bir neden/hastalık ile açıklanamaması

*SARI (Severe Acute Respiratory Infections-Ağır Akut Solunum Yolu Enfeksiyonları) son 14 gün içinde gelişen akut solunum yolu enfeksiyonu olan bir hastada, ateş, öksürük ve dispne, takipne, hipoksemi, hipotansiyon, akciğer görüntülemesinde yaygın radyolojik bulgu ve bilinç değişikliği nedeniyle hastaneye yatış gerekliliği

VEYA

D:

· Ani başlangıçlı ateş ile birlikte öksürük veya nefes darlığı olması ve burun akıntısı olmaması

b. Kesin Vaka 

· Olası vaka tanımına uyan olgulardan moleküler yöntemlerle SARS-CoV-2 saptanan olgular.

Yakın Temaslı: COVID-19 hastasıyla aynı kapalı ortamda (toplantı salonları, derslik, hastane ve diğer kurumların bekleme salonları, ring, servis vb. ulaşım araçları) 2 metreden yakın ve 10 dakika veya daha uzun süre bir arda kalan kişiler, COVID-19 hastasıyla aynı evde/yurtta/odada yaşayanlar ve aynı ofiste çalışanlar.

Temaslı: COVID-19 hastasıyla aynı kapalı ortamda (toplantı salonları, derslik, hastane ve diğer kurumların bekleme salonları, ring, servis vb. ulaşım araçları) 2 metreden uzak ve 10 dakikadan kısa süre bir arda kalan kişiler, COVID-19 hastasıyla aynı kapalı ortamda 15 dakikadan uzun süre ile maske takarak bulunmuş kişiler. 

İnaktif Aşılar: Hastalığa neden olmayan ancak bağışıklık yanıtı oluşturan etkisizleştirilmiş virüs içeren aşılardır.

Canlı Atenüe Aşılar: Hastalığa neden olmayan ancak bağışıklık yanıtı oluşturan zayıflatılmış virüs içeren aşılardır.

Protein Bazlı Aşılar: Güvenli bir şekilde bağışıklık yanıtı oluşturmak için COVID-19 virüsünün yapısını taklit eden protein parçalarını kullanan aşılardır.

Viral Vektör Aşılar: Güvenli bağışıklık yanıtı oluşturmak için COVID-19 virüsünün RNA parçacıklarını taşıyan hastalık yapıcı etkisi olmayan virüslerin kullanıldığı aşılardır.

m-RNA ve DNA aşıları: Kendi başına güvenli bağışıklık yanıtı oluşturan protein üretmek için genetik olarak tasarlanmış RNA ve DNA parçacıklarını kullanan son teknoloji bir yaklaşım olan aşılardır.

Aşı Şeması: İki doz m-RNA aşısı yaptırmak, üç doz İnaktif ya da iki doz İnaktif bir doz m- RNA aşılama yaptırmak ve aşılama süreçleri üzerinden 14 gün geçmiş olması gereklidir.
KOV-KOM: Koronavirüs Salgını Danışma Komisyonu
KOV-KOM Başkanı: Süreçleri tasarlayan, öğrenci öğrenime ve personelin göreve başlama kararını veren, COVID-19 izlem formlarını takip eden yöneticidir.
KOV-KOM Personelden Sorumlu Kişi: Pozitif, yakın temaslı, temaslı personeli yönetime bildiren, personelin semptom takibini yapan, bulaş için gerekli tedbirleri alan personeldir.
KOV-KOM Öğrenciden Sorumlu Kişi: Pozitif, yakın temaslı, temaslı öğrenciyi yönetime bildiren, öğrencinin semptom takibini yapan, bulaş için gerekli tedbirleri alan, COVID-19 semptom izlem formunu dolduran personeldir. 
Akademik Danışman: Pozitif, yakın temaslı, temaslı öğrenciyi, KOV-KOM Öğrenciden Sorumlu Kişiye bildiren akademik personeldir. 
Memur: Sekretarya işlerini yürüten ve komisyon başkanı tarafından verilen görevleri yapan idari personeldir.
Üniversite: Yozgat Bozok Üniversitesidir. 
5. POZİTİF VAKA TAKİBİ VE YÖNETİMİ 
5.1. ÖĞRENCİ
· Test sonuç raporu COVID-19 pozitif tanısı almış öğrenci/lerin esas olarak hastalık bulguları başlamadan önceki 2 günden (48 saatten) başlayarak semptomlarının sürdüğü 10-12 gün süresince bulaştırma riski olduğu için temaslılar ve yakın temaslılar tespit edilerek Akademik Danışman’a iletilir.
· Akademik Danışman, test sonuç raporu, temaslılar ve yakın temaslıları KOV-KOM Öğrenciden Sorumlu Kişi’ye ulaştırır. 
· KOV-KOM’da görevli memur, COVID-19 pozitif tanısı almış öğrencinin kaldığı misafirhane/yurt/pansiyon sorumlularına veya ev halkına bilgilendirme yapar.
· Mutemet tarafından öğrenci/lerin staj sigortası durdurulur (ihtiyaç varsa).

· Test sonuç raporu pozitif olan öğrenci/ler, KOV-KOM Öğrenciden Sorumlu Kişi tarafından COVID-19 semptomları açısından telefon ile sorgulanarak izlenir ve düzenli takip edilir.
· Covid-19 enfeksiyonu için doğrulama sürecindeki hastanın numune sonucu negatif ise KOV-KOM Öğrenciden Sorumlu Kişiye bildirilir. Numune sonucu pozitif ise izleme devam eder. 

· KOV-KOM Öğrenciden Sorumlu Kişi, numune sonucu negatif olan ilgili öğrencinin raporunu KOV-KOM Başkanına iletir.

· KOV-KOM Başkanı, ilgili öğrencinin eğitim-öğretime devam etmesi kararını verir.

· Numune sonucu negatif olan öğrencinin staj sigortası mutemet tarafından başlatılır (ihtiyaç varsa).

· Gidilmeyen staj günlerinin telafisi yapılır (ihtiyaç varsa). 
5.2. AKADEMİK/İDARİ PERSONEL

· Test sonuç raporu COVID-19 pozitif tanısı almış personel/lerin esas olarak hastalık bulguları başlamadan önceki 2 günden (48 saatten) başlayarak semptomlarının sürdüğü 10-12 gün süresince bulaştırma riski olduğu için temaslılar ve yakın temaslılar tespit edilerek KOV-KOM Personelden Sorumlu Kişiye iletilir.

· Test sonuç raporu pozitif olan personel, KOV-KOM Personelden Sorumlu Kişi tarafından COVID-19 semptomları açısından telefon ile sorgulanarak izlenir ve düzenli takibi yapılır.

· Kampüs içinde derslik, kütüphane, laboratuvarlar, yemekhane, spor tesisleri gibi ortak kullanım alanları ve binalar Fakülte/YO/MYO sekreterleri kontrolünde dezenfekte edilir ve düzenli bir şekilde sık sık havalandırılır.
· Covid-19 enfeksiyonu için doğrulama sürecindeki hastanın numune sonucu negatif ise KOV-KOM Personelden Sorumlu Kişiye bildirilir. Numune sonucu pozitif ise izleme devam eder. 
· KOV-KOM Personelden Sorumlu Kişi, numune sonucu negatif olan ilgili personelin raporunu KOV-KOM Başkanına iletir.

· KOV-KOM Başkanı, ilgili personelin göreve başlama kararını verir.
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